闫岩：男，汉族，中共党员，计算机高级软件工程师（工信部），荆楚理工学院2016年计算机科学与技术专业本科毕业生，2015年成立荆门市闫氏科技有限公司并担任总经理（法人）。在校期间，曾获得国家奖学金2次、国家励志奖学金1次、校内综合测评奖学金3次，2013年被省教育厅、省委宣传部等授予“三下乡”活动先进个人；2014年被荆楚理工学院授予首届“十大杰出学子”称号、优秀共青团干部；2015年被荆楚理工学院评为“优秀学生奖”、“优秀学生标兵”、“优秀学生干部”、“学业优秀奖”；所主持项目荣获荆门市第二届创业大赛一等奖，第五届中国杭州大学生创业大赛三等奖，第三届中国互联网+大赛湖北金奖，第三届“创青春”中国青年互联网创业大赛全国总决赛优秀项目奖，“我选湖北”2017湖北省大学生创业大赛第四名（创业之星），“深创杯”全国创业大赛杰出创业项目奖（23/107），2017年被湖北省科技厅列为大学生科技创业专项，同时被教育部列为国家级大学生创业训练计划；2016年，被杭州市颁发引进人才居住证，所主持项目与余姚市旅游局取得合作。

创业故事

荆门市闫氏科技有限公司成立于2015年11月，闫岩担任公司总经理（法人），公司负责人及股东均为全日制大学本科毕业生或在校生，目前入驻于湖北省教育厅示范创业园荆楚理工学院大学生创业园。成立公司之前，团队主要从事荆门电信飞YOUNG学子公司全权运作、企业网络搭建及公众号运行维护、软件系统开发等业务，经过长期的经验积累，最终开发设计并合作运行了魔法地图-智拍口碑营销系统。
大学期间，闫岩就非常优秀，先后被评为湖北省“三下乡”活动先进个人、荆楚理工学院首届“十大杰出学子”、优秀共青团干、优秀学生干部、优秀学生标兵等荣誉，荣获教育部国家奖学金2次、、团中央践行社会主义核心价值观奖学金1次、国家励志奖学金1次、荆楚理工学院综合测评奖学金3次。闫岩很早就有着自己的创业梦，大学期间就利用自己积累的人脉开展了一些业务，先后帮助荆门帮帮网编辑设计维护、荆门力科网络设计维护、中共荆门市委党校技术服务支持等业务，受到对方的好评与肯定。终于在实习的时候，享受国家“双创”政策和荆门市政府的支持，创立并开办了自己的公司-荆门市闫氏科技有限公司，开始了自己的创业梦。
荆门市闫氏科技有限公司开发设计的魔法地图-智拍口碑营销系统是国内首家针对景区资源提出游戏化解决方案的智慧旅游项目，拥有国家发明专利三项和国家实用型发明专利两项，先后荣获第三届中国互联网+创业大赛湖北金奖、我选湖北2017湖北省大学生创业大赛三等奖、荆门市第二届创新创业大赛一等奖、第五届中国杭州大学生创业大赛三等奖、“深创杯”全国大学生创业大赛杰出创业项目奖（23/107）、第三届“创青春”中国青年互联网创业大赛全国总决赛优秀项目奖，并被湖北省科学技术厅大学生科技专项计划立项。系统及设备已在云和仙宫湖景区、余姚丹山赤水景区、宁波唐诗之路OTO景观项目、浦江廿九间里景区、江西龙虎山景区、海南南湾猴岛景区等六家景区得到安装应用，受到广泛肯定与好评。
我国有2万家景区，仅靠资源吸引，是无法达到可持续发展的：如何能让石头、老树、岩壁、水井等枯燥资源唤起游客的兴趣？就必须依靠智慧旅游（智慧服务、智慧管理、智慧营销），资源是有限的、而玩是无限的，我们就是让游客好玩、玩好。2016年12月，浙江省旅游局副局长杨建武一行视察浦江旅游，装有我们系统设备的景区被浦江旅游局局长姜玉芳重点推荐，受到省市两级领导的广泛好评，并受邀参加智慧旅游研讨会，有望后续获得更大推广支持。旅游游戏化是荆门市闫氏科技有限公司提出和践行的体验式旅游解决方案，通过为景区策划和建设游戏化设施和任务，吸引游客、提升重游率，经典项目有两岸三度营地、九鲤溪大穿越等。
公司拥有独立产品智拍秀设备，公司股东5人，闫岩持股并担任总经理（法人）。智拍秀是旅游游戏化的核心设备，这款无人值守自助拍照和分享设备适合滑索溜索水上运动等运动类项目、也适合最佳摄影点、古装秀、悬崖等拍摄场景。游客通过扫码关注成为粉丝后付费打印和下载照片，本项目既增加粉丝、又能带动粉丝传播、还可以赚钱。
2015年，我们的“智慧旅游·旅游游戏化”概念得到景区的认可并开始实施推广。我们的项目就是专注智慧旅游、旅游游戏化（智能体验）、智慧景区，从而达到帮助景区、服务游客、成就商家。为迅速占领市场，目前公司决定采取多种模式与多家景区在谈：1、免费将产品设备部署景区，游客获取高清相片或游玩收费；2、由景区购买系统服务，部署后免费提供游客使用；3、达到规模后实现景区电商。
公司运营初期将通过与旅游局、景区合作，逐步打开市场、拓展景区数量，推进我们的智慧旅游项目。目前公司已经与杭州某旅游公司展开合作运行，希望通过此方式寻找占领市场，也希望借助创新创业的平台获得曝光引进风投（股权转让或者合作运营均可）。2016年公司合作景区订单总额近150万元，预计未来三年将实现快速增长。
在就业形势严峻的情况下，我把目光转向了创业。用创业代替就业，是我和我团队下的当代大学生实现自己的人生价值、谱写未来的重要法宝。梦想给予人生导航，知识点亮人生，努力的人生永远会有光彩。立足创新，开创就业新风尚。我觉得，当今大学生就业难的问题归根结底还是学生自身竞争力不够，综合能力水平不高，没有将所学知识转化为自己的需要并付诸实践操作上。在我的身上，大家可以看到普通大学生也会走出自己的创业之路，也会赢得自己人生的发展与升华，品学兼优、踏实诚恳、勤奋刻苦、锐意进取、顽强拼搏，这是广大师生对我的看法，同时我也相信我的规划和梦想终有一天会完全实现。
[bookmark: _GoBack]说走就走的旅行，用脚步丈量青春。生命最伟大的意义就在于冒险，我们在一波接一波的创业浪潮中，无畏险阻、奋勇前行，像一名勇敢的搏击者，站在时代前沿。我们一直在努力，让我们做得更好。
